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Stecker- und Software-kompatibel:

Serielle Schnittstellenkarten für 
cPCI-Systeme

Wie alle PC-Karten von Wiesemann & Theis besitzen auch die neuen CompactPCI-Karten eine strikte Trennung in die busspezifischen Elemente und die modular aufgebaute Schnittstellen-Elektronik. Damit ist unabhängig vom eingesetzten Bussystem (ISA, PCI oder Compact​PCI*) gewährleistet, dass der Anschluss der Peripherie immer mit denselben Kabeln und ohne exotische Adapter oder Anpassungen erfolgen kann.

Die Ausführung der Karten mit separaten Schnittstellenmodulen erlaubt es außerdem, unterschiedliche Schnittstellen-Arten (RS-232, RS-422, RS-485 oder 20mA) auf einem einzigen Board zu realisieren. Dieses Feature garantiert die optimale Ausnutzung der zumeist wenigen vorhandenen Steckplätze in CompactPCI-Systemen.

Die Treiber der W&T CompactPCI-Karten sind identisch mit denen der Standard PCI-Karten, so dass auch auf der Software-Seite ein gleiches Verhalten der Kartenfamilien sichergestellt ist. Diese Treiber wurden von W&T im eigenen Haus entwickelt und erlauben den problemlosen Einsatz der Karten unter Windows 95/98, Windows NT4.0 und Windows 2000/XP. Linux unterstützt die Karten ohne zusätzliche Treiber-Software ab Kernel-Version 2.4.

Alle seriellen Karten verfügen über zwei galvanisch getrennte Ports mit einer Isolationsspannung von 1kV und beherrschen Übertragungsraten von bis zu 460KBaud im RS422/RS485-Modus und bis zu 230KBaud im RS232-Betrieb. Zusammen mit dem128Byte großen FIFO des eingesetzten UARTs erlaubt dies auch den Anschluß schneller serieller Endgeräte mit hohem Datendurchsatz.

Weitere technische Daten finden Sie im Internet unter http://www.wut.de
*) Seit Mitte der 90er Jahre hat sich der PCI-Bus zum Standard-Bus aktueller PCs entwickelt. Mit der Entwicklung des CompactPCI-Standards, der die elektrischen Eigen​schaften des PCI-Busses mit der Mechanik der seit langem bewährten 19“-Welt vereint, ist dieses erprobte Bussystem auch im industriellen Umfeld einsetzbar.

Wiesemann & Theis GmbH
Tel
Fax
Net

Wittener Straße 312, 42279 Wuppertal
0202/2680-0
0202/2680-265
http://www.WuT.de

