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Es ist angerichtet:

Wiesemann & Theis serviert neuartiges „Web-IO-Kochbuch Digital“!
Der Titel ist Programm: bewusst keine aufwändige 

und „schwer verdauliche“ Technikkost enthält das handliche „Kochbuch“ aus Wuppertal. Hier finden Techniker marktfrische, verständliche Rezepte und anschauliche Beispiele für web-basierte Automati-sierungslösungen, die sich schnell und unkompliziert realisieren lassen.  

„Es vergeht doch kaum ein Tag, an dem uns nicht mindestens eine technische Innovation präsentiert wird. Wir haben“, sagt  Rüdiger Theis, Geschäftsführer von Wiesemann & Theis in Wuppertal, „so viel damit zu tun, die Flut an Informationen zu verarbeiten, dass wir gar nicht mehr dazu kommen, sie anzuwenden. Dabei bieten uns gerade die neuen Technologien zahlreiche Möglichkeiten, die wir unbedingt nutzen sollten.“

Gesagt, getan.

Wie das „Web-IO-Kochbuch“ zeigt, sind die notwendigen Zutaten für ein gelungenes Input-Output-Menü in jeder Web-Speisekammer vorhanden. Die Rezepte für die Zubereitung wurden in der Wiesemann & Theis-Versuchsküche erprobt und führen die Anwender Schritt für Schritt zu einer vollwertigen Mahlzeit.

Von Technikern für Techniker 

Hier haben, das merkt man sofort, erfahrene Techniker für Techniker geschrieben. Entsprechend sachverständig, prägnant und praxisorientiert ist die Sprache. „Die Menschen wieder handlungsfähig zu machen, ist“, so Rüdiger Theis, „mein oberstes Ziel.“ Das „Web-IO-Kochbuch digital“ setzt diesen Anspruch in die Tat um. 

Wer will, fängt sofort an und bereitet sich seine Automatisierungslösung zu, die je nach Geschmack und Bedarf erweitert werden kann - vom Snack bis zum mehrgängigen Gourmet-Menü. Ein echter Genuss!

Das Web-IO-Kochbuch kann über die Homepage von Wiesemann & Theis  www.WUT.de kostenlos bestellt oder als PDF heruntergeladen werden.
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