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Serielle Geräte optoisoliert ans Netzwerk

Com-Server Highspeed Isolated  - 
3 x RS232/422/485, 1kV galvanisch getrennt


Der Com-Server Highspeed Isolated erlaubt die galvanisch getrennte Einbindung von bis zu drei seriellen Geräten in ein TCP-Ethernet. 

Besonders in industriellen Umgebungen mit oft langen Kabelwegen, starken Verbauchern und verzweigten Elektroinstallationen sind Potentialdifferenzen häufige Ursache für Störungen aller Art bis hin zu Hardwaredefekten. Die galvanische Trennung der seriellen Com-Server-Ports untereinander, gegenüber der Spannungsversorgung wie auch dem Netzwerkanschluss, stellt hier wirksamen Schutz dar und sichert die Verfügbarkeit Ihrer Geräte.

Das Hutschienengehäuse, die automatische Unterstützung von 10/100Mbit Netzwerken und die einzeln umschaltbaren RS232/422/485-Schnittstellen machen den Com-Server universell einsetzbar. Die Spannungsversorgung erfolgt über Schraubklemme in einem Bereich von 12-24V AC/DC. 

Wie bei allen W&T Com-Servern können die seriellen Geräte über die kostenlose Windows COM-Umlenkung angesprochen werden. Weitere Möglichkeiten sind die direkte Kommunikation über TCP-/UDP-Sockets, FTP oder TELNET, jeweils als Client oder Server.

Die Konfiguration der Com-Server erfolgt per Web Based Management mit Hilfe eines Internet-Browsers oder per Telnet.

Der Listenpreis beträgt 598,- Euro inklusive Netzteil.

Technischen Daten und viele weitere Informationen finden Sie auf  http://www.wut.de
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