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1, 2, 3 ... drin!
Netzwerkgeräte schnell und einfach in Betrieb nehmen - Easy start!

Der Anschluss von Geräten an ein Netzwerk gliedert sich in drei wesentliche Schritte: Nach der Hardwareinstallation des Netzwerkkabels und der Spannungsversorgung folgt als dritter Schritt die logische Inbetriebnahme. Um eine Kommunikation mit anderen Netzwerkteilnehmern zu ermöglichen, muss dem Gerät zumindest eine IP-Adresse und in den meisten Fällen auch die Subnetzmaske und das Gateway zugewiesen werden. Diesen dritten Schritt hat Wiesemann & Theis mit seiner Initiative Easy start! erheblich vereinfacht und für alle W&T Netzwerkgeräte vereinheitlicht.

Eine zentrale Rolle übernimmt hierbei das Windows-Tool WuTility. Es findet automatisch auch Geräte ohne gültige IP-Adressen und gestattet deren  Konfiguration mit nur wenigen Mausklicks. Neben dieser komfortablen Inbetriebnahme bietet das Programm noch eine Reihe weiterer hilfreicher Funktionen, z.B. zur Archivierung von Konfigurationsprofilen, Gruppenkonfiguration usw. 

W&T Com-Server, digitale/analoge Web-IOs und Web-Thermometer sind damit genauso einfach in Betrieb zu nehmen, wie ein HP-Drucker am heimischen PC. 

WuTility gehört zum Standardlieferumfang aller W&T-Netzwerkprodukte bzw. steht als kostenloser Download auf den Webseiten zur Verfügung.

Weitere technische Daten und Applikationen finden Sie im Internet unter http://www.wut.de
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