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Netzwerk Know-How handlich verpackt





"TCP/IP-Ethernet bis Web-IO"





Das beliebte Handbuch für Netzwerkeinsteiger und gestandene Netzwerker von Wiesemann & Theis liegt nun in der überarbeiteten und stark erweiterten 5. Auflage vor.


 


Wer TCP/IP, die Sprache der Netze, verstehen möchte, folgt mit dem Autor Frank Thiel einem Datenpaket Schritt für Schritt auf dem Weg über Router und Netze .





Verständlich und mit technischem Tiefgang werden neben den Grundlagen auch die wichtigsten Protokolle auf der Anwendungsebene (DHCP, DNS, FTP, HTTP, E-Mail etc.) auf nur 50 weiteren Seiten erklärt.





Überwiegend neu ist das Kapitel "Individualisierte Web-Kommunikation". Hier wird gezeigt, wie durch wenige Handgriffe eine individuelle Lösung für die netzbasierte Kommunikation geschaffen werden kann. Ganz konkrete Hilfestellung wird für die Erstellung dynamischer Webseiten geboten, über die ein technisches Gerät via Netzwerk überwacht und auch gesteuert werden kann. Der besondere Pfiff ist dabei die Tatsache, dass die vorgestellten Java-Techniken die ständige Aktualisierung der angezeigten Werte sicherstellen, ohne dass dafür die ganze Webseite neu geladen werden muss. Darüber hinaus wird auch konventionelle Netzwerkprogrammierung in Visual Basic, Delphi und VB.net an Hand von anschaulichen Beispielen Schritt für Schritt erklärt. 





Das Handbuch schließt mit  Hinweisen zur Einrichtung von TCP/IP-Ethernet unter den verschiedenen Betriebssystemen, einem "Netzwerk-ABC" und einer Sammlung konkreter Anwendungsbeispiele für W&T Netzwerkinterfaces.





Kostenlos ist das Handbuch als pdf oder auch in gedruckter Form bei W&T erhältlich. An Schulen, Universitäten etc. werden wie üblich auch größere Mengen abgegeben.





Frank Thiel: TCP/IP-Ethernet bis Web-IO, �259 Seiten, 5. überarbeitete und erweiterte Auflage 2006, Wiesemann & Theis GmbH. 
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