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Stromverbrauch im Griff�„Web-Amperemeter“


Mit dem neuen W&T Web-IO Analog-In in Kombination mit dem AC Stromwandler 0..50A können Stromwerte einer Elektroinstallation berührungslos per Netzwerk erfasst, überwacht und archiviert werden. 


Die zu überwachende Phase wird einfach durch den Stromwandler hindurchgelegt. Durch die Stecktechnik des Wandlers muss keine Leitung abgeklemmt werden, so dass die Inbetriebnahme im laufenden Betrieb erfolgen kann. Der Wandler kann, genau wie das Web-IO Analog-In, auf eine Hutschiene aufgesetzt werden.


Mit diesem Set kann der momentan fließende Strom einer Elektroinstallation komfortabel, z.B. über den herkömmlichen Web-Browser oder über die zahlreichen Softwareschnittstellen in eigenen Anwendungen bzw. Managementsystemen  abgelesen werden. Auch eine Datenbankanbindung über ODBC ist möglich.


Eine Messwertüberwachung und die Alarmierung bei Grenzwertverletzungen via E-Mail, SNMP-Trap usw. lässt sich auf jedem erdenklichen System aus der Ferne realisieren.  Zum Einsatz kommen offene TCP/IP Protokolle wie HTTP, sowie - je nach Anwendung - SNMP, OPC, Syslog, SMTP, POP3, FTP oder Sockets. 


Die kompakte Box ist über das Netzwerk immer und überall erreichbar und dank 10/100BaseT-Netzwerkanschluss und Verwendung von Standard-Protokollen existiert keine räumliche Zugriffsbeschränkung. 


Der geräteinterne Speicher und die dynamische  Darstellung der Messwerte im Browser macht das Gerät zum „Fern-Oszilloskop“ für die Beobachtung des Stromverbrauchs mit einer Messfrequenz von 0,5 Sekunden.


Über die easy-start Technologie von W&T kann das Gerät mit wenigen Handgriffen komfortabel in das Netzwerk eingebunden werden. Nach der software­unterstützten Zuweisung der IP-Adresse ist das Gerät sofort betriebsbereit.


Der Listenpreis beträgt 498,- Euro inklusive Netzteil und Schraubklemmenadapter für die Messleitungen.


Die technischen Daten finden Sie auf 


http://www.wut.de
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