Pressemitteilung
August 2006 / 1
Blauer Web-Thermologger


„Temperaturdaten sammeln und im Web-Browser ansehen“





Der blaue Thermologger von W&T ist nun auch mit zwei bzw. acht Messeingängen verfügbar.  Diese sind mit zahlreichen neuen Features ausgestattet, wie zum Beispiel einer batteriegepufferten Uhr, welche auch bei Stromausfall die Uhrzeit hält. Hierdurch wird die Messung nach Wiedereinschalten korrekt wieder aufgenommen, der Loggerinhalt bleibt erhalten und die Aufzeichnung mit der korrekten Zeit fortgeführt.


Das Gerät erfasst Temperaturwerte bis zu 650°C mit Hilfe von zwei bzw. acht PT100- oder PT1000-Sensoren und speichert die Daten sicher in der Box. Bei manueller Abfrage steht nach je vier Sekunden ein neuer Messwert aller acht Kanäle zur Verfügung. Bei Nutzung des integrierten Java-Applets zur Darstellung der Temperatur auf eigenen Web-Seiten werden diese somit live angezeigt.


Der Zugriff erfolgt über einen Standard-Web-Browser oder über sämtliche im Web gängigen Netzwerkprotokolle, wie z.B. E-Mail, SNMP, TCP, UDP, OPC, Syslog u.s.w.


Neben der tabellarischen Anzeige der Messwerte wird im Browser eine Temperatur-Kurve pro Messeingang erzeugt, die vom Anwender interaktiv skaliert und visuell angepasst werden kann.  


Mit Hilfe der E-Mail-Funktion können Grenzwertabweichungen direkt zum zuständigen Techniker weitergeleitet werden. Mit dieser Funktion ist sogar eine Weiterleitung auf ein Handy per SMS möglich.


Der Web-Thermograph 2x bzw. 8x besitzt einen 10/100BaseT Netzwerkanschluss und lässt sich über eine Schraubklemme mit 12-24V AC/DC versorgen. Der Messbereich der Geräte umfasst –200°C bis 650°C, bzw. -45°C bis 105°C mit dem mitgelieferten WuT-Sensor.


Der Listenpreis beträgt ab 398,- Euro inklusive Netzteil und PT100-4-Draht-Sensor.


Die technischen Daten finden Sie auf 


http://www.wut.de


Wiesemann & Theis GmbH, Wuppertal














