
Mit W&T das Jahr 2007 planen





Wuppertal, 23. Oktober 2006 - Es ist kein Zufall, dass die Wuppertaler Firma Wiesemann & Theis GmbH zum Jahreswechsel ausgerechnet einen Wandkalender verschenkt. Handlich und kompakt, viele Informationen auf einen Blick und trotzdem übersichtlich, sachlich blau und aus dem Alltag nicht mehr wegzudenken – in diesen Eigenschaften des Wandkalenders sieht W&T Parallelen zu den eigenen Produkten.  





Vom Commodore Drucker Interface über störsichere serielle Interfaces mit galvanischer Trennung bis hin zu Com-Server, Web-IO und Web-Thermometer – bereits seit 1979 erfindet, entwickelt, produziert und vertreibt W&T technisch ausgereifte, langlebige und anwenderfreundliche Mikrocomputertechnik. Besonderen  Wert legte die Firma stets auf hohe Kompatibilität und Vernetzungsfähigkeit, um dadurch unkomplizierte Datenschnittstellen zu schaffen und für treffsichere Verbindungen zwischen Netzwerken und IO-Punkten zu sorgen. Für das Jahr 2007 ist die Einführung eines neuen RFID-Servers geplant.





Das Motto der Firma „connecting as solution – Verbinden als Lösung“ ziert den Wandkalender zusammen mit einem Bild der Wuppertaler Schwebebahn, dem wohl bekanntesten Wahrzeichen der Stadt und selbst hervorragendes Beispiel innovativer, bewährter und zuverlässiger „Vernetzungstechnik“.








Der W&T Wandkalender im originellen Format (24 x 45 cm) ist ab sofort kostenlos erhältlich bei der Wiesemann & Theis GmbH, Wuppertal, www.wut.de/2007











