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Jetzt auch als Hintergrund-Dienst


W&T Boxen per OPC DA 3.0 integriert





Der neue  kostenlose W&T OPC-Server für die einheitliche Kommunikation mit allen W&T Netzwerkgeräten ist in einer erweiterten und umfassend überarbeiteten Version verfügbar. Die Implementierung als Windows Hintergrund-Dienst, ermöglicht nun auch Client-Zugriffe ohne User-Login. Als weitere Neuheiten bietet der neue OPC-Server  die Unterstützung von OPC Data Access 3.0 sowie einen überarbeiteten OPC-Democlient.





In aktuellen Visualisierungs- und SCADA-Systemen ist OPC als herstellerneutrale Softwareschnittstelle zur Verarbeitung externer Datenpunkte etablierter Stand der Technik. Hersteller solcher Systeme entbindet die OPC-Technologie von der Aufgabe, zeit- und kostenaufwändig gerätespezifische Protokolle zu programmieren. Anwender genießen den Vorteil, beliebige neue Datenpunkte schnell und einfach in ihre Projekte zu integrieren.





Nach der einfachen Installation müssen lediglich die IP-Adressen der gewünschten W&T-Datenquellen konfiguriert werden. Anschließend können sich OPC-Clients sofort mit dem OPC-Server verbinden und die verfügbaren Datenpunkte und Messwerte abrufen.





Unterstützt werden alle Geräte der W&T Produktfamilien Web-IO Digital, Web-IO Analog, Web-IO Klima und Com-Server.





Weitere Informationen sowie einen direkten Downloadlink finden Sie unter:


http://www.wut.de/00103








