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W&T spendet und wirbt für die Schülersternwarte in Wuppertal





Die Begeisterung der Schüler und Projektleiter Michael Winkhaus für ihre Schülersternwarte auf dem Dach des Carl-Fuhlrott-Gymnasiums ist ansteckend. Darüber hinaus sind es recht bodenständige Beweggründe, die den Geschäftsführer der Wiesemann & Theis GmbH, Rüdiger Theis, bei der Zusage finanzieller Unterstützung nicht lange zögern ließen. „Gerade der Mittelstand sollte sich in Anbetracht des drohenden Fachkräftemangels eine solche Gelegenheit nicht entgehen lassen, junge Menschen für die Natur- und Ingenieurwissenschaften zu interessieren.“


Dass dies durch attraktive fächerübergreifende Teilgebiete wie die Astronomie gelingt, beweist schon die große Eigeninitiative der am Aufbau des „Schülerlabors Astronomie“ beteiligten Schüler. So beinhaltet das Projekt neben Teleskopplätzen auf dem Dach auch ein selbstgebautes Planetarium nebst der bereits preisgekrönten Entwicklung eines eigenen Planetariumsprojektors.


Nun geht es darum, auch noch den letzten Schritt zur Verwirklichung der Schülersternwarte zu gehen. Um u.a. die sechs Beobachtungsinseln auszustatten fehlen aktuell noch ca. 70.000,- €. Überzeugt vom Kosten-Nutzen-Verhältnis der Schülersternwarte, die als „SchulPool-Experiment“ allen Schülern der Region zur Verfügung stehen wird, beteiligt sich die Wiesemann & Theis GmbH hier mit 8.000,- € und legt dem Wuppertaler Mittelstand ähnliches Engagement ans Herz.











