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Bergisches Schul-Technikum (BeST), Rainer-Gruenter-Straße 21, 42119 Wuppertal
Presseeinladung zur Auftaktveranstaltung
Oberstufenschüler bauen eine moderne Sonnenuhr 


Das ZdI-Zentrum Bergisches Schul-Technikum (BeST) führt in Kooperation mit der Wiesemann & Theis GmbH
 erneut einen Zertifikatskurs für Schülerinnen und Schüler der Oberstufe durch.

Das ZdI-Zentrum BeST des Innovationsministeriums lädt am Mittwoch, den 4. März 2009 um 17:30 Uhr zur Auftaktveranstaltung des Zertifikatskurses in die Räumlichkeiten der Firma Wiesemann & Theis GmbH herzlich ein.  

12 Schülerinnen und Schüler aus Gesamtschulen und Gymnasien des Bergischen Städtedreiecks werden von den Mitarbeitern der Firma Wiesemann & Theis GmbH als Subunternehmer beauftragt, eine moderne Sonnenuhr zu realisieren (siehe Abbildung). 
Die Schülerinnen und Schüler haben 12 Wochen Zeit möglichst eigenständig die Ihnen aufgetragene Problemstellung zu lösen. Dazu erhalten sie fundierte Kenntnisse in der Programmierung eines Mikrocomputers, in der Elektronik und Platinenfertigung und aus den Bereichen des Produktdesigns. Ganz nebenbei lernen sie das Unternehmen Wiesemann & Theis GmbH mit den zugehörigen Berufsfeldern sehr gut kennen, da der BeST-Kurs komplett im Unternehmen in Wuppertal durchgeführt wird.

Zur Präsentation der Ergebnisse der Übungsfirmen, werden die Pressevertreter rechtzeitig informiert. 

Die BeST-Kurse schließen mit dem Erwerb eines von Innovationsminister Andreas Pinkwart und den Oberbürgermeistern des Städtedreiecks mitgezeichnete Zertifikat ab.  

Das „Bergische Schul-Technikum“ (BeST) ermöglicht es Schülerinnen und Schülern allgemeinbildender Schulen ab der Jahrgangsstufe 9 über den normalen Schulunterricht hinaus innovative Technologien experimentell kennen zu lernen. Die Schülerinnen und Schüler erhalten durch enge Kooperation mit den Unternehmen der Region die Möglichkeit, die innovativen Technologien in der Realität kennen zu lernen und Vorraussetzungen zugehöriger Berufsfelder zu erfahren. 

Die vom Innovationsministerium getragene Gemeinschaftsoffensive Zukunft durch Innovation.NRW (ZdI) hat das Ziel, mit anspruchsvollen, dauerhaften Angeboten möglichst viele Schülerinnen und Schüler für ein ingenieur- oder naturwissenschaftliches Studium zu begeistern. 
Mehr Informationen über das ZdI-Zentrum Bergisches Schul-Technikum erhalten Sie unter: www.nrw-best.de 
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