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Data Station SD:

Memoria dati SD in rete

La Wiesemann & Theis GmbH sorprende con un prodotto insolito: con la data station SD una scheda di memoria SD può da un lato essere descritta e letta attraverso la rete come un file server e dall’altro essere rimossa, trasportata e utilizzata altrove. Sono supportate schede SD fino a 32 GB. Inoltre l’apparecchio offre 750 MB di memoria fissa interna.

 A prima vista il collegamento alla rete della data station SD sembra rendere superfluo il trasporto della scheda di memoria. Ma i limiti della rete, le connessioni troppo lente, costose o inaffidabili rendono la box in alcune applicazioni una soluzione robusta, ad es. nella raccolta dati sui veicoli.

 I dati sono disponibili attraverso i protocolli standard FTP e Samba (SMB). La sicurezza è garantita dal login obbligatorio con nome utente e password.

 Il setup di rete dell’apparecchio avviene via DHCP o con l’inventarizzazione WuTility tipica W&T. Attraverso la gestione web-based si può attuare infine la configurazione della data station SD.

 L’alloggiamento su guida DIN compatto e la possibilità di mettere sotto tensione l’apparecchio mediante morsetti a vite (24 V ... 48 V), ne consentono l’impiego senza problemi nel quadro elettrico ad armadio. In alternativa è possibile anche l’alimentazione via "Power over Ethernet" (PoE).

 Per 198 € la Data Station SD è una soluzione adeguata a spostare memorie rimuovibili in rete.

Trovate i dati tecnici su:

http://wut.wt/e-50541-ww-dait-000.php
