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Il miracolo blu di Wuppertal
Server USB W&T con garanzia di interoperabilità
Di apparecchi USB che funzionano direttamente sul PC Windows ce n’è moltissimi. Ma se questi, collegati attraverso la rete, devono essere azionati separatamente o utilizzati in modo alternativo da utenti diversi, allora cominciano i problemi.

Per garantire il semplice funzionamento plug’n play direttamente al PC, l’interfaccia USB ha bisogno di un’ampia gamma di meccanismi diversi, che possono essere interpretati e utilizzati dai rispettivi driver in maniera estremamente diversa. W&T sostiene ora di aver sviluppato un server USB compatibile con tutti gli apparecchi sin dal primo tentativo. A sostegno di questa dichiarazione viene fornita una "garanzia di interoperabilità". Nel caso un determinato driver non funzionasse con un determinato apparecchio USB attraverso la rispettiva rete, W&T esaminerà attentamente il caso e lo risolverà. Nel caso non dovesse riuscirci, avrà comunque fatto almeno una relazione tecnica dettagliata.

Un’assistenza così attenta però ha il suo prezzo: a 298 € il server USB Industry isocrono non è propriamente un affare. Ma per un apparecchio completamente equipaggiato con tutte le modalità USB (fino all’isocrona), con due porte USB 2.0 utilizzabili indipendentemente l’una dall’altra e un core driver Windows proprio con equipaggiamento industriale in alloggiamento su guida DIN, alimentazione da 24 V e resistenza ai disturbi industriale, non è neppure troppo.

Inoltre è interessante la possibilità di fornire facilmente anche PC virtualizzati di (proprie) porte USB con l’aiuto del server USB che poi possono essere posizionati ovunque grazie alla rete.

Ulteriori informazioni al sito: 
www.USB-Server.de
