Comunicato stampa ottobre 2015
Client Bridge WLAN

Integrare isole Ethernet con filo alla WLAN
Convertitore media WLAN<>100/1000BT
Il client bridge WLAN di Wiesemann & Theis collega isole Ethernet con un numero qualsiasi di utenti 100/1000BaseT in una WLAN. Applicazioni tipiche sono sottoreti in luoghi separati o su impianti mobili come gru, ai quali la nuova posa di un cavo non è possibile o è possibile solo con grande sforzo. 
Il client bridge WLAN agisce come interfaccia WLAN centrale per l’intera isola di rete e collega gli apparecchi basati sul rame alla WLAN e alla rete centrale, come se fossero dotati di una propria interfaccia WLAN. Dal punto di vista tecnico il client bridge WLAN funziona in modo comparabile ad uno switch Ethernet standard, solo a livello Ethernet. In questo modo la messa in funzione può limitarsi solo all’assegnazione dei parametri WLAN. 
Il client bridge WLAN concepito per il funzionamento 24/7 dispone di alloggiamento adatto al settore industriale e supporta il collegamento di antenne esterne. L’alimentazione di tensione avviene tramite Power-over-Ethernet o esternamente con 24V DC. Tramite WLAN gli standard 802.11b/g/n con WPA2 vengono supportati fino a un trasferimento dati totale di 150MBit/s. L’interfaccia LAN funziona autosensing/autocrossing sia con 100BaseT sia Gigabit-Ethernet. 
Il prezzo di listino del client bridge WLAN è di 298 EUR IVA escl.
W&T offre la possibilità di provare tutti gli apparecchi senza impegno per 30 giorni.
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