Comunicado de prensa, 

agosto 2010
Programación del temporizador con Outlook o el calendario de Google

Planificar las horas de conmutación en el calendario favorito

Lo que en los calendarios de bolsillo electrónicos y Smartphones ya es algo muy normal, ahora también está disponible en el temporizador Web-IO de Wiesemann & Theis: simplificación de las horas conmutación, con el método habitual de gestión de las propias citas, en Outlook, Sunbird o el calendario online de Google. 

También las tareas de conmutación complejas, incluidos fines de semana, días festivos y actos, son fácilmente controlables.

Con el archivo iCal se puede cargar las horas de conmutación cómodamente desde el escritorio a través de la red o bien a través del acceso del navegador de Web-IO. Además también se puede configurar Web-IO para que compare las horas de conmutación automáticamente online. Los cambios posteriores en el calendario serán aplicados en tan sólo algunos minutos. 

Si es necesario conmutar una salida fuera de la planificación normal, también esto se efectúa sencillamente desde el navegador. Los puntos distribuidos en el espacio, que deban ser conmutados simultáneamente, pueden utilizar un calendario conjunto.

Web-IO 2xDigital tipo #57637 dispone de dos salidas de conmutación. Los tipos anteriores de Web-IO pueden ser equipados con la función de temporizador mediante una actualización del Firmware. El precio de catálogo para Web-IO 2xDigital es de 298,- Euro más IVA. 

Puede conocer todo lo que es capaz Web-IO #57637 en http://www.wut.de/57637
