Comunicato stampa agosto 2010
Programmare timer con Outlook o Google Calender 

Programmare gli orari di attivazione nel calendario preferito
Ciò che è già prassi per le PDA e gli Smartphone, viene supportato ora anche dai timer Web-IO Wiesemann & Theis: Gli orari di attivazione si inseriscono semplicemente, in Outlook, Sunbird o nel calendario online di Google come si fa con una normale agenda. 

Anche task di attivazione complessi incl. fine settimana, giorni festivi e eventi sono facilmente visibili in un colpo d’occhio.

Via file iCal si possono caricare gli orari di attivazione attraverso la rete o attraverso l’accesso al browser del Web-IO comodamente dalla propria scrivania. Inoltre il Web-IO può essere configurato anche in modo tale da regolare gli orari di attivazione automaticamente online. Eventuali variazioni successive nel calendario possono così essere prese in considerazione già dopo pochi minuti. 

Se una volta si deve attivare un’uscita in modo imprevisto, ciò può essere fatto molto semplicemente dal browser. Se più punti di attivazione sparsi dovessero attivarsi contemporaneamente, possono utilizzare il medesimo calendario.

Il Web-IO 2xdigitale mod. #57637 dispone di 2 uscite di attivazione. I Web-IO di questo tipo più vecchi possono essere ampliati gratuitamente con la funzione timer via update del firmware. Il prezzo di listino del Web-IO 2x digitale è di 298 euro IVA escl. 

Per sapere cos’altro può fare il Web-IO #57637 andate al sito http://www.wut.de/57637
