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Watcher IP 


Riconoscimento immediato dei guasti della rete 





Il nuovo "watcher IP" della ditta Wiesemann & Theis GmbH consente il monitoraggio continuo dei componenti di rete e indica immediatamente, se gli apparecchi non reagiscono più.





Per il monitoraggio di utenti di rete gli indirizzi IP archiviati nel watcher IP vengono ciclicamente attivati via "Ping". Se nell’ambito della configurazione di allarme non arriva nessuna risposta ad una richiesta, viene lanciato un segnale d’allarme. Esso si verifica a scelta attraverso l’attivazione di attuatori o l’invio di un messaggio nella rete (e-mail, trappola SNMP, messaggio syslog, upload FTP, TCP o UDP client message).





L’apparecchio è integrato in un alloggiamento su guida DIN compatto che, oltre al web server, offre anche spazio per due ingressi digitali e due uscite digitali. In caso di allarme possono essere attivati avvisatori locali attraverso le uscite digitali. E’ possibile generare una conferma degli allarmi in attesa direttamente sul dispositivo attraverso le entrate digitali.





Se il watcher IP è integrato in una rete, la configurazione degli apparecchi e degli allarmi viene effettuata tramite i siti web che fornisce il web server interno. Inoltre possono essere richiamate pagine di riepilogo, che si autoaggiornato, visualizzando così lo stato aggiornato degli allarmi. Qui è possibile anche una conferma degli allarmi in attesa con un click del mouse. L’apparecchio può essere comandato completamente senza dover installare altri plug-in di un browser qualsiasi. 





Accanto alla centrale di segnalazione software completamente integrata, il watcher IP offre per 298 euro anche un time server. Questo trasmette ai client che fanno richiesta il suo tempo di sistema aggiornato secondo il Simple Network Time Protocol (SNTP). 








Per maggiori informazioni e tutti i dati tecnici consultare la pagina: http://www.wut.de/57654








