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Pressemitteilung September 2018
Präzise Messung von dauerhaft hoher Luftfeuchtigkeit über Netzwerk

Das Web-Thermo-Hygrometer++ der Wuppertaler Wiesemann & Theis GmbH erfasst und überwacht Messwerte für Temperatur und Luftfeuchtigkeit und stellt diese über verschiedene Netzwerkschnittstellen bereit. Der driftfreie Sensor für die Luftfeuchtigkeit weist keine Sättigungseffekte auf und eignet sich somit für präzise Langzeitmessungen auch in Umgebungen mit dauerhaft hoher Luftfeuchtigkeit. Mit Messabweichungen von lediglich 0,1K und 0,5%rF sind beide Sensoren sehr präzise.

Das Web-Thermo-Hygrometer++ ist ein eigenständig lauffähiger Datenlogger für Temperatur und Luftfeuchtigkeit. Datenzugriff und Konfiguration erfolgen über den Web-Browser. Abhängig vom Speicherintervall erfasst das Web-Thermo-Hygrometer++ Daten von Messzeiträumen zwischen 12 Wochen und 20 Jahren.

Der verwendete Luftfeuchtigkeitssensor zeigt bei dauerhaftem Einsatz in feuchtem Klima keine Sättigungserscheinungen und erlaubt so präzise Messungen, beispielsweise in Gärtnereien, Reifekammern, in Obst- und Gemüselagern sowie bei verschiedenen Anwendungen für die Textil-, Holz- oder Papierindustrie. Weiterhin eignet sich das Web-Thermo-Hygrometer++ für den Außeneinsatz. Das Gerät wird auf Wunsch mit einem zusätzlichen Kalibrierzertifikat (ISO oder DAkkS) ausgeliefert.

Bei Auftreten kritischer Bedingungen, etwa überschrittene Höchst- oder Tiefstwerte, löst das Gerät konfigurierbare Aktionen aus. Dazu gehören der Versand von Alarmen über E-Mail, SNMP-Trap und/oder das IoT-Protokoll MQTT.

Eine Vielzahl an Kommunikationsprotokollen erlaubt die unkomplizierte Integration in SCADA-, Netzwerkmanagement- oder MES-Systeme. Mit MQTT und REST stehen Protokolle für die Anbindung an das Internet der Dinge und den Einsatz im Bereich der Industrie 4.0 bereit. Auch die Entwicklung individueller Lösungen wird durch den Zugriff auf Netzwerk-Sockets und die HTTP-Schnittstelle unterstützt.

Das driftfreie Web-Thermo-Hygrometer++ ist ab sofort für einen Nettopreis von 1298,00€ erhältlich. Gewerbliche Anwender können das Gerät für einen Zeitraum von vier Wochen kostenfrei ausprobieren.

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und spezialisierte sich so bereits vor über fünfzehn Jahren auf Lösungen aus dem Bereich der Industrie 4.0. 
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