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Pressemitteilung Juni 2017
Web-IO 4.0 für Netzspannung:

230V/16A über Netzwerk und Internet schalten
Die Wuppertaler Wiesemann & Theis GmbH erweitert ihr Angebot an netzwerkbasierten E/A-Systemen um einen industrietauglichen 230V-Fernschalter für Lastströme bis zu 16 Ampere. Das Modell 57732 ist ab sofort erhältlich und unterstützt, wie die gesamte Web-IO-Familie, vielfältige Netzwerk- und Kommunikationsprotokolle. 

Das Gerät mit der vollständigen Bezeichnung “Web-IO 4.0 Digital, 1x230V In, 1xRelais Out” verfügt über einen Eingang und Ausgang für jeweils 230V. Mögliche Anwendungen beinhalten, neben dem Erfassen und Überwachen, auch das ferngesteuerte Schalten von 230V-Stromkreisen.

Für klassische Industrieanwendungen unterstützt das Web-IO hierzu auf der Feldbusebene OPC und Modbus/TCP. Anwendungen aus den Bereichen Industrie 4.0 und Heimautomatisierung werden durch das IoT-Protokoll MQTT und eine REST-Schnittstelle realisiert. Das Netzwerkmanagement-Protokoll SNMP erlaubt den Einsatz in Rechenzentren und Serverräumen. Für individuelle Lösungen kann weiterhin netzwerkbasiert über TCP/IP und UDP oder webbasiert über HTTPS auf das Gerät zugegriffen werden. 

Trotz der Funktionsvielfalt ist die Bedienung benutzerfreundlich: Über ein Aktionssystem wird unkompliziert die Reaktion des Web-IO auf beliebige Ereignisse konfiguriert. Auf diese Art wird der Benutzer beispielsweise per E-Mail über den Schaltzustand eines Kühlkompressors oder einer Maschine informiert.  

“Web-IO 4.0 Digital, 1x230V In, 1xRelais Out” ist für 198,00 € bei Wiesemann & Theis erhältlich. Gewerbliche Kunden können das Gerät für einen Zeitraum von vier Wochen kostenfrei ausprobieren. Weitere Informationen und Bestellmöglichkeiten werden auf der Produktseite www.wut.de/230V bereitgestellt. 

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal-Oberbarmen Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und spezialisierte sich so bereits vor fünfzehn Jahren auf Lösungen aus dem Bereich der Industrie 4.0.
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