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Pressemitteilung Januar 2023
Aus der Ferne zeitgesteuert schalten: 
Das neue Web-IO Time Switch

Der Netzwerkspezialist Wiesemann & Theis erweitert sein Web-IO-Sortiment mit dem Time Switch um eine Netzwerk-Zeitschaltuhr, die flexibles Schalten über online-Kalender ermöglicht.
Im Unterschied zu gewöhnlichen Zeitschaltuhren unterstützt das Web-IO Time Switch den iCal-Standard (*.ics) und kann so einfach über gängige online-Kalender (wie z.B. Google oder iCloud) verwaltet werden. Das bietet Nutzern die Möglichkeit, flexibel aus ihrem online-Kalender heraus Schaltvorgänge zu terminieren. Änderungen bedürfen nicht des Eingriffs am Gerät selbst, sondern können online aus dem Browser oder direkt vom Handy aus vorgenommen werden. 

Das Web-IO Time Switch 4xOut verfügt über vier Schaltausgänge, für die je ein eigener Kalender angelegt werden kann. Die Übernahme der Kalenderdateien kann auf zwei Arten erfolgen: Entweder kann das Web-IO Time Switch die iCal-Dateien per URL, unter der die Kalenderdatei hinterlegt ist, direkt vom Server des Online-Kalender-Anbieters abrufen. Oder die Dateien werden im individuellen Bedarfsfall manuell von einer lokalen Festplatte in das Gerät geladen.

Für das Schalten von sich wiederholenden Signalen, Licht, Tür und Tor oder anderen öffnungszeiten- oder buchungsbedingten Schaltvorgängen können mit dem Time Switch alle Vorteile des iCal-Standards genutzt werden: so etwa das Einrichten von Serienterminen inkl. Ausnahmen und Enddaten sowie die automatische Berücksichtigung von Sommer- und Winterzeit. 

Das Modell #57735 ist für gewerbliche Kunden für einen Nettopreis von 338,00 € bei Wiesemann & Theis erhältlich. Sie können das Gerät für 30 Tage kostenlos testen. Weitere Informationen unter wut.de/57735 oder 0202 26 80 110.

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeiter*innen produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift so in den Bereichen Industrie 4.0 und Internet der Dinge auf eine über zwanzigjährige Erfahrung zurück. 

Weitere Informationen:
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Datenblatt Web-IO 4.0 Time Switch 4xIn/Out:
https://www.wut.de/57735
Redaktioneller Ansprechpartner: 
Patrick Knabe
E-Mail: p.knabe@wut.de 

Tel.: 0202/2680-0 

Technischer Ansprechpartner: 
Frank Thiel
E-Mail: f.thiel@wut.de 

Tel.: 0202/2680-110 
Medien
In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/presse_timeswitch
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Das neue Web-IO Time Switch für zeitgesteuertes Schalten aus ihrem online-Kalender heraus 
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Funktionsweise des Web-IO Time Switch
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