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Pressemitteilung Juni 2022
Flexibler IO-Zugriff 
mit den neuen Web-IOs 
von W&T
Die Wiesemann und Theis GmbH aus Wuppertal erweitert das Web-IO-Sortiment um zwei neue Geräte für Automatisierungs- & IoT-Anwendungen.
Wenn es um das Steuern und Überwachen von Schaltsignalen über das Netzwerk geht, sind die Web-IO-Produkte des Wuppertaler Herstellers Wiesemann & Theis schon lange eine gute Wahl. Die zwei neuen Modelle lassen sich noch flexibler in die Welt der Automatisierungstechnik und des IoT integrieren – dank zahlreicher unterstützter Protokolle und je nach Bedarf nutzbarer Ein- und Ausgänge.
Vielfältig sind vor allem die Einsatzmöglichkeiten der beiden Modelle: Neben E-Mail und MQTT erlauben HTTP(S), REST, OPC UA und DA, Modbus-TCP und FTP bis hin zur Socket-API die Integration in klassische Automatisierungen sowie Industrie 4.0. Im neuen kompakten Gehäuse sind beide Modelle ideal für den Einbau in Schaltschrank und Unterverteilung.
Das Web-IO 4.0 Digital 4xIn/Out #57733 bietet zudem vier IO-Kanäle, die wahlweise als Input oder als 24V-Output betrieben werden können. Wer potentialfreie Kontakte benötigt, bekommt mit dem Web-IO 4.0 Digital 12xIn, 8xRelais Out #57738 zwölf Eingänge, die für die Ansteuerung durch Schaltkontakte vorbereitet sind, aber auch 24V-Signale verarbeiten können. Als Ausgänge stehen sieben potentialfreie Wechselkontakte und ein Schließer zur Verfügung. Das Modell #57738 kann ohne externe Versorgung einfach über PoE bestromt werden.

Das Modell #57733 ist für gewerbliche Kunden für einen Nettopreis von 338,00 € bei Wiesemann & Theis unter wut.de/57733 erhältlich, das Modell #57738 für einen Nettopreis von 448,00 € unter wut.de/57738.
Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift so in den Bereichen Industrie 4.0 und Internet der Dinge auf eine bald zwanzigjährige Erfahrung zurück.

Weitere Informationen:

Wörter: 296
Zeichen: 2087
Sperrfrist: keine
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Medien
In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/io
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Die neuen Web-IO-Modelle von W&T auf der Hutschiene
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