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Pressemitteilung September 2022
Per Anruf schalten: 

Der neue SIP Ring Switch
Der Netzwerkspezialist Wiesemann & Theis erweitert sein Web-IO-Sortiment mit dem SIP Ring Switch um 
ein Schaltmodul für Voice-over-IP-Netze.
Der SIP-Ring-Switch wird wie ein IP-Telefon in die bestehende IP-Telefonanlage oder FritzBox eingebunden. Durch Anruf der zugeteilten Rufnummer bzw. Nebenstelle können dann Schaltvorgänge ausgelöst werden, etwa zum Bedienen von Türöffnern, Schranken, Rollläden, Lichtanlagen oder zum Auslösen eines E-mail-Alarms oder einer Zusatzklingel (“Tankstellenwecker”). Dank Voice-over-IP kann der SIP Ring Switch - ohne den für vergleichbare Lösungen üblichen Verkabelungsaufwand -  an einer beliebigen Stelle in das lokale Netzwerk eingebunden werden.

Vier separate Schaltkanäle stehen zur Verfügung. Über die Web-Oberfläche des Geräts kann festgelegt werden, welche Aktion durch einen eingehenden Anruf ausgelöst werden soll: So kann bei Anruf ein Output eingeschaltet werden - für die Dauer des Anrufs oder um über die Anwahl einer zweiten Rufnummer (oder die Web-Oberfläche des Geräts) wieder abgeschaltet zu werden. Durch Anruf kann auch ein Wechsel des jeweiligen Schaltzustands des Outputs bewirkt werden. Pro Gerät sind bis zu 30 Aktionen konfigurierbar.

Das Modell #57753 ist für gewerbliche Kunden für einen Nettopreis von 438,00 € bei Wiesemann & Theis unter wut.de/57753 erhältlich. Sie können das Gerät für 30 Tage kostenlos testen. Weitere Informationen unter www.wut.de/sip oder 0202 2680110.

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeiter*innen produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift so in den Bereichen Industrie 4.0 und Internet der Dinge auf eine über zwanzigjährige Erfahrung zurück.
Weitere Informationen:

Wörter: 266
Zeichen: 1929
Sperrfrist: keine

Datenblatt SIP Ring Switch:
https://www.wut.de/sip
Redaktioneller Ansprechpartner: 
Sarah Heckmann
E-Mail: s.heckmann@wut.de 

Tel.: 0202/2680-0 

Technischer Ansprechpartner: 
Frank Thiel
E-Mail: f.thiel@wut.de 

Tel.: 0202/2680-110 
Medien
In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/presse/sip
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Der neue SIP Ring Switch zum Schalten in Voice-over-IP-Netzen. 
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Funktionsweise und Einsatzmöglichkeiten des SIP Ring Switch.
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