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Pressemitteilung Juli 2019
Acht 230V-Stromkreise 
über Netzwerk schalten
Die Wuppertaler Wiesemann & Theis GmbH erweitert das Sortiment von netzwerkbasierten 230V-Fernschaltern um zwei Produkte mit potentialfreien Schließ- und Wechselkontakten für Lastströme bis zu 16 Ampere.

Das “Web-IO 4.0 230V Relais 1xNO, 1xCO” schaltet einen Schließ- und einen Wechselkontakt bis jeweils 16 Ampere. Der große Bruder, das “Web-IO 4.0 230V Relais 4xNO, 4xCO”, schaltet vier Schließer und vier Wechsler mit bis zu 6 Ampere pro Kanal.
Die industrietauglichen Netzwerkrelais werden auf 35mm Hutschiene installiert. Über das Netzwerk können sie abgefragt und gesteuert werden. Neben der Weboberfläche und Apps für iOS und Android stehen für den Datenzugriff verschiedene Kommunikationsprotokolle zur Verfügung: Modbus/TCP, OPC, MQTT und REST unterstützen die Einbindung in Industrie 4.0 und SCADA-Anwendungen. Über TCP, UDP, SNMP und FTP ist die Integration in beliebige andere Netzwerkprodukte möglich.

Die Web-IOs genügen hohen Sicherheitsanforderungen. Die einzelnen Netzwerkdienste können unabhängig voneinander aktiviert werden. Für jede Betriebsart kann festgelegt werden, welche Outputs geschaltet werden dürfen. Über aktive Dienste und zugewiesene Kanäle gibt eine Übersichtsseite Auskunft. Der Zugriff auf die Weboberfläche und der Versand von E-Mails werden auf Wunsch TLS-verschlüsselt.

Das Web-IO mit einem Schließer und einem Wechsler (#57832) ist ab sofort für einen Nettopreis von 198,00€ erhältlich. Das Modell mit vier Wechslern und vier Schließern (#57838) kostet 298,00€. Gewerbliche Anwender können die Produkte für vier Wochen unverbindlich testen.

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift in den Bereichen Industrie 4.0 und Internet der Dinge so auf eine mehr als fünfzehnjährige Erfahrung zurück.
Weitere Informationen:
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https://www.wut.de/e-57832-ww-dade-000.php
https://www.wut.de/e-57838-ww-dade-000.php
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In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/presse/webio230v
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