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Comunicado de prensa, julio 2019
W&T Web-IO 230V:

Conmutación de hasta ocho circuitos de 230 V por la red

La empresa de Wuppertal, Wiesemann & Theis GmbH, amplía su oferta de interruptores de control remoto de 230 V basados en la red con dos productos con contactos de cierre e inversores sin potencial para corrientes de carga de hasta 16 amperios.
"Web-IO 4.0 230V Relais 1xNO, 1xCO" conmuta un contacto de cierre y un contacto inversor de hasta 16 amperios cada uno. Su hermano mayor, el "Web-IO 4.0 230V Relais 4xNO, 4xCO", conmuta cuatro contactos de cierre y cuatro inversores con hasta 6 amperios por canal.

Los relés de red aptos para aplicaciones industriales se montan sobre el raíl DIN de 35 mm. Y las consultas y el control se efectúan a través de la red. Además del entorno web y las aplicaciones para iOS y Android, se dispone también de diferentes protocolos de comunicación para acceder a los datos: Modbus/TCP, OPC, MQTT y REST son compatibles con la integración en la Industria 4.0 y en aplicaciones SCADA. A través de TCP, UDP, SNMP y FTP también es posible la integración en otros productos de la red.

Los Web-IOs satisfacen las elevadas exigencias en cuanto a seguridad. Los diferentes servicios de red pueden ser activados de forma independiente entre sí. Para cada modo de funcionamiento se puede especificar qué salidas podrán ser conmutadas. Una página general ofrece información sobre los servicios activos y los canales asignados. Si se desea se puede configurar la codificación TLS para el acceso al entorno web y el envío de correos electrónicos.

El Web-IO con un contacto de cierre y un contacto inversor (#57832) ya está disponible por un precio neto de 198,00€. El modelo con cuatro contactos inversores y cuatro de cierre (#57383) cuesta 298,00€. Las empresas pueden probar los productos durante cuatro semanas sin compromiso.

Wiesemann & Theis GmbH fue fundada en 1979 por Reinhard Wiesemann y Rüdiger Theis. Con una plantilla de 50 empleados, la empresa produce tecnología de microordenadores y de red en su central de Wuppertal. En el año 2001, Wiesemann & Theis lanzó el Web-Termómetro, el primer sensor de temperatura industrial con interfaz de red y en los sectores de la Industria 4.0 y el Internet de las Cosas cuenta ya con más de quince años de experiencia.

Más information:

Palabras: 384
Caracteres: 2260
Plazo de bloqueo: ninguno
Hoja de datos:
https://www.wut.de/e-57832-ww-daes-000.php
https://www.wut.de/e-57838-ww-daes-000.php
Persona de contacto de redacción:


Sarah Heckmann
E-Mail: s.heckmann@wut.de
Tel.: +49202/2680-0 

Persona de contacto para cuestiones técnicas:
Frank Thiel
E-Mail: f.thiel@wut.de 

Tel.: +49202/2680-110 
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