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Comunicato stampa luglio 2019
Web-IO 230 V W&T:

Attivare fino a otto circuiti elettrici da 230 V attraverso la rete

Wiesemann & Theis GmbH di Wuppertal amplia la gamma di teleruttori da 230 V basati sulla rete con due prodotti con contatti di chiusura e commutazione a potenziale zero per correnti di carico fino a 16 Ampere.
Il "Web-IO 4.0 da 230 V relè 1xNO, 1xCO" attiva un contatto di chiusura e di commutazione fino a 16 Ampere. Il fratello maggiore ovvero il "Web-IO 4.0 da 230 V relè 4xNO, 4xCO" attiva quattro contatti di chiusura e quattro contatti di commutazione da max. 6 Ampere per canale.
I relè di rete adatti al settore industriale sono installati su guide DIN da 35 mm. Possono essere interrogati e controllati attraverso la rete. Accanto all’interfaccia web e alle app per iOS e Android sono disponibili diversi protocolli di comunicazione per l’accesso dati: Modbus/TCP, OPC, MQTT e REST supportano l’integrazione in applicazioni Industria 4.0 e SCADA. Attraverso TCP, UDP, SNMP e FTP è possibile l’integrazione in altri prodotti di rete a piacimento.
I Web-IO soddisfano severi requisiti di sicurezza. I singoli servizi di rete possono essere attivati indipendentemente gli uni dagli altri. È possibile definire per ogni tipo di esercizio quali output si possano attivare. Una pagina di riepilogo fornisce informazioni attraverso servizi attivi e canali assegnati. L’accesso all’interfaccia web e l’invio di e-mail possono essere crittografati se desiderato.
Il Web-IO con un contatto di chiusura e uno di commutazione (#57832) è disponibile subito per un prezzo netto di 198,00 €. Il modello con quattro contatti di commutazione e quattro di chiusura (#57383) costa 298,00 €. Gli utenti aziendali possono testare i prodotti senza impegno per quattro settimane.
L’azienda Wiesemann & Theis GmbH è stata fondata nel 1979 da Reinhard Wiesemann e Rüdiger Theis. Nella sede di Wuppertal l’azienda di 50 dipendenti produce tecnica per microcomputer e di rete. Nel 2001 Wiesemann & Theis ha lanciato con il termometro web il primo sensore di temperatura industriale con interfaccia di rete, avvalendosi nei settori dell’industria 4.0 e di Internet delle cose di un’esperienza di oltre quindici anni.
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In alta risoluzione troverete questa immagine qui sotto:
https://www.wut.de/presse/webio230v
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