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Pressemitteilung März 2022
Web-IOs nun mit OPC UA
Das Web-IO-Sortiment der Wuppertaler Wiesemann & Theis GmbH unterstützt jetzt mit dem Industrieprotokoll OPC UA einen der wichtigsten gängigen Kommunikationsstandards. Damit machen Web-IOs auch ältere Maschinen, Steuerungen und Messeinrichtungen zukunftsfähig.

Über die Web-IOs kommunizieren klassische Automatisierungskomponenten und diverse Messpunkte mit beliebigen weiteren Maschinen, Endgeräten, Systemen oder Clouds. Dank des Industrieprotokolls OPC UA können die entsprechenden Daten als OPC UA-Knoten in zahlreiche IoT- und Industrie 4.0-Anwendungen integriert werden - unabhängig von der genutzten Plattform, dem Hersteller der beteiligten Geräte oder der Komplexität der Anwendung.

Mit den Web-IOs 4.0 Digital lassen sich 24V- oder 230V-Schaltsignale auch aus älteren Anwendungen über das Netzwerk erfassen und überwachen. Sie funktionieren zudem als Netzwerk-Fernschalter. Die Web-IOs 4.0 Analog stellen analoge Ein- und Ausgänge klassischer Komponenten über das Netzwerk bereit. So lassen sich etwa externe Sensoren auslesen oder Aktoren steuern. Dank der Web-Thermometer lassen sich ebenso Sensordaten wie Temperatur, Luftdruck und –feuchte bis hin zur CO2-Konzentration leicht erfassen und in Industrie 4.0-Anwendungen integrieren.

Alle Web-IOs unterstützen zudem neben Web-Standards wie HTTP(S), E-Mail und FTP auch MQTT, REST, Modbus-TCP und OPC DA bis hin zur umfassenden Socket-API. Im Kompaktgehäuse mit Hutschienenaufnahme eignen sie sich ideal zur Montage in Schaltschrank oder Unterverteilung.

Das gesamte Web-IO-Sortiment finden Sie unter www.wut.de/webio. Alle Geräte können 30 Tage kostenlos getestet werden.

Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Interface- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift so bei den von Industrie 4.0 und Internet der Dinge genutzten Techniken auf eine über zwanzigjährige Erfahrung zurück.
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In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/presse/opcua
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Das Web-IO-Sortiment auf der Hutschiene
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Funktionsprinzip: Web-IO verbinden Maschinen mit der Industrie 4.0 via OPC UA
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