Comunicato stampa – settembre 2012
WuTooth:
Il climalogger per smartphone
Il WuTooth viene posizionato nel luogo della misurazione e registra senza essere monitorato i valori di temperatura e umidità. Questi valori sono visualizzabili in ogni momento attraverso smartphone Android e tablet, non appena sia stata installata la app WuTooth e lo smartphone sia nelle vicinanze del luogo di misurazione. La comunicazione avviene senza cavo attraverso l’interfaccia Bluetooth.

Il WuTooth è disponibile a scelta con un sensore di temperatura o un sensore combinato temperatura/umidità.

W&T fornisce l’app WuTooth attraverso il Google Play Store. Oltre alla lettura dei dati di misurazione, la app offre la possibilità di visualizzare graficamente e amministrare diverse sequenze di misurazione.

Per la successiva analisi al PC la app offre la possibilità di esportare sequenze di misurazione e di inviarle per e-mail a destinatari diversi. I dati sono disponibili in formato CSV che può p. es. essere letto da Excel.

Anche gli utenti dei PC Windows e dei notebook possono visualizzare il WuTooth grazie al tool Sensoview e ad uno stick USB Bluetooth e visualizzare le sequenze di misurazione.


L’alimentazione di energia avviene a scelta attraverso una batteria, un accumulatore o una porta micro USB. 

Trovate i dati tecnici su: 
http://www.WuT.de/WuTooth 

