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Pressemitteilung Dezember 2020
Der erste CO2-gesteuerte Frischluft-Timer
Die Wiesemann und Theis GmbH aus Wuppertal bringt mit dem timeair den ersten CO2-gesteuerten Frischluft-Timer auf den Markt.
Der Hersteller für Mikrocomputer- und Netzwerktechnik im Bereich B2B stellt sich nun den Herausforderungen des Konsumentenmarktes. Als kleines “Inhouse Start-up” wurde der timeair für den Einsatz in Räumen mit vielen Menschen entwickelt. Er soll dabei helfen, Kontrolle über die Qualität der Raumluft zu bekommen und so Ansteckungen durch Aerosole vorzubeugen.
Den Frischluft-Timer von W&T kennzeichnen zwei Besonderheiten. Durch die Darstellung der Zeit in Form eines ablaufenden Kreises aus LEDs ist die verbleibende Zeit bis zum nächsten notwendigen Luftaustausch dauerhaft und intuitiv ersichtlich. Der Betrachter gewinnt mit einem Blick schnell die benötigten Informationen. Sinnvolle und effektive Lüftungspausen werden so planbar gemacht. Als größte Stärke sieht der Hersteller allerdings im Besonderen die Verknüpfung der beiden Komponenten Zeit und aktuelle Luftqualität.
Der timeair misst die CO2-Konzentration der Umgebungsluft. Der CO2-Wert dient hierbei als Indikator für den Anteil an verbrauchter Luft im Innenraum. Mithilfe eines zuvor eingestellten Grenzwertes ermittelt er die Zeit bis zum nächsten notwendigen Luftaustausch.
Der timeair ist für gewerbliche Kunden für einen Nettopreis von 170,69 € bei Wiesemann & Theis unter wut.de/97200 erhältlich. Private Kunden können den timeair für einen Bruttopreis von 198,00 € Über den Online-Shop auf timeair.de erwerben.
Die Wiesemann & Theis GmbH wurde 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründet. Mit 50 Mitarbeitern produziert das Unternehmen am Standort Wuppertal Mikrocomputer- und Netzwerktechnik. Im Jahr 2001 führte Wiesemann & Theis mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und greift so in den Bereichen Industrie 4.0 und Internet der Dinge auf eine bald zwanzigjährige Erfahrung zurück.

Weitere Informationen:

Wörter: 270
Zeichen: 1970
Sperrfrist: keine

Datenblatt
https://www.wut.de/97200
Redaktioneller Ansprechpartner: 
Alina Breidenbroich
E-Mail: a.breidenbroich@wut.de 

Tel.: 0202/2680-0 

Techn. Ansprechpartner: 
Marc Lüppken
E-Mail: m.lueppken@wut.de 

Tel.: 0202/2680-110 
Medien

In hoher Auflösung finden Sie folgende Bilder unter: https://www.wut.de/presse/timeair
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Der timeair im Veranstaltungsraum
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Der timeair im Normalbetrieb
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Der Grenzwert ist überschritten, der Alarm wird ausgelöst
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Der timeair von W&T
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