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Unternehmensbeschreibung
Wiesemann & Theis GmbH
Die Wuppertaler Wiesemann & Theis GmbH blickt auf eine 40-jährige Geschichte in der Entwicklung und dem Vertrieb von Microcomputertechnik zurück. Das im Jahr 1979 von Reinhard Wiesemann und Rüdiger Theis gegründete Unternehmen hat sich Interoperabilität und Benutzerfreundlichkeit auf die Fahnen geschrieben und entwickelt unter dieser Vorgabe Netzwerktechnik, Schnittstellenwandler und I/O-Interfaces. Im Jahr 2001 führte W&T mit dem Web-Thermometer den ersten industriellen Temperatursensor mit Netzwerkschnittstelle ein und spezialisierte sich so bereits vor über fünfzehn Jahren auf Lösungen aus dem Bereich der Industrie 4.0.

Produkte von W&T zeichnen sich durch ihre Langlebigkeit, Zuverlässigkeit und ihre dauerhafte Verfügbarkeit aus. Altprodukte werden erforderlichenfalls durch kompatible Lösungen ersetzt. Dies ermöglicht langfristige Planungen und bildet die Grundlage einer vertrauensvollen Zusammenarbeit.  

Die Wiesemann & Theis GmbH ist in Wuppertal beheimatet und fühlt sich der bergischen Region verpflichtet. Zwei mal in der Woche öffnet der hauseigene Bastelclub die Türen für technikbegeisterte Schülerinnen und Schüler. In Zusammenarbeit mit dem ZDI und der Wuppertaler Junior Uni werden junge Menschen an das faszinierende Thema Technik herangeführt. Die mit dem Unternehmen verbundene Winzig-Stiftung legt ihren Arbeitsschwerpunkt auf Themen aus dem Bereich der frühkindlichen Förderung. Das Engagement im Gründerzentrum W-Tec sorgt für engen Kontakt und regen Austausch mit der bergischen Wirtschaft.
Fakten und Zahlen
Geschäftsführer:
Dipl.-Ing Rüdiger Theis
Unternehmenssitz:
Wuppertal
Mitarbeiter:

50
Gründungsjahr:
1979
Sortiment:

Digital- und Analog-I/O im Netzwerk



Netzwerkbasierte Sensoren



Netzwerktechnik



Com-Server und USB-Server



Serielle Schnittstellenwandler



Lichtwellenleiter



u.v.m.

Medien

Alle Medien finden Sie hoch aufgelöst unter: www.wut.de/presse/facts
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Unternehmenssitz in Wuppertal-Nächstebreck 
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Dipl.-Ing. Rüdiger Theis, 
Geschäftsführer der Wiesemann & Theis GmbH
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Auszug aus dem Sortiment
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