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Digitale Ein-/Ausgänge und RS-232 ins Netz - mit nur einem Gerät

Romeo und Julia vereint in einem Gehäuse

Serielle Datenströme und digitale I/O-Zustände sind zwei Welten, die sonst nur schwer zueinander finden. Vereint in einem kompakten Gehäuse, gemeinsam an das Ethernet angebunden und unter einer gemeinsamen TCP/IP-Adresse findet man sie bei dem neuen Web-IO 12+12 Digital mit RS232-Schnittstelle des Wuppertaler Interface-Spezialisten Wiesemann & Theis. 

Die serielle Schnittstelle (bis zu 57.600 Baud) kann als virtueller COM-Port, OPC-Device oder für die individuelle Programmierung über TCP/IP-Sockets angesprochen werden.

Die digitalen Inputs und Outputs können sogar direkt vom Web-Browser bedient werden. Aber auch OPC, SNMP oder eine direkte Socket-Kommunikation sind möglich. Die Inputs /Outputs können außerdem als Trigger für bis zu 12 individuell konfigurierbare Alarme per e-Mail oder SNMP-Trap verwendet werden.

Die Möglichkeit des Betriebs an der industrieüblichen 24V Spannungsversorgung wie auch an 12 V, Betriebstemperaturen von 0 bis 60 Grad und das kompakte, Hutschienen-montierbare Gehäuse machen das Web-IO 12+12 Digital mit serieller Schnittstelle zur schlüsselfertigen Minimal-Lösung für zahlreiche kleine und große Automatisierungs- und Datenerfassungsaufgaben. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.wut.de oder direkt bei Wiesemann & Theis GmbH, Tel. 0202 2680 110 
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