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Schlankes Automatisieren durch Web-Technologien

W&T und Fachhochschule Düsseldorf

veranstalten Praxis-Workshop

Mit Hilfe der aus dem Internet bekannten Technologien lassen sich erstaunlich schnell und einfach integrierte Lösungen für die Automatisierungstechnik erstellen. Dieser Trend wird als „Lean Web Automation“ bezeichnet.

Prof. Dr.-Ing. Reinhard Langmann (Labor Prozessinformatik der FH Düsseldorf) und der Hersteller Wiesemann&Theis, der unter anderem die Geräte der „Web-IO“-Familie entwickelt und produziert, stellen am 25. und 26. Mai in Düsseldorf in einem gemeinsamen Praxis-Workshop die Grundlagen sowie die heutigen und zukünftigen Möglichkeiten dieses Zusammenwachsens von Internet und Automation vor. 

Nach einem allgemein verständlichen Überblick über die Grundlagen von Ethernet, TCP/IP und Web werden im Praxisteil gemeinsam mit den Teilnehmern Lösungen an anschaulichen Beispielen, wie der Steuerung einer Bearbeitungsstation oder dem Modell einer Straßenkreuzung, erarbeitet.

Der Einsatz der Internettechnologie für die Automatisierung verspricht, so Prof. Dr. Langmann, zwar ein hohes wirtschaftliches Nutzungspotential, doch bestehe ein Problem für Entwickler und Anwender häufig in unzureichenden Kenntnissen über die spezifischen Internet- und Webtechnologien. Meist fehlten auch Erfahrungen, um die Potentiale dieser neuen Technik sicher einschätzen zu können.

Der Workshop soll als Beitrag dazu dienen, diese Lücke zu schließen.

Weitere Informationen finden Sie unter www.wut.de oder bei Wiesemann & Theis GmbH, Tel. 0202 2680 110.
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