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Temperatur und Feuchte überwachen
Grafische Anzeige von Klimadaten im Web-Browser 

Das kompakte Web-Graph Thermo-Hygrometer von W&T erfasst Lufttemperatur und -feuchtigkeit und speichert die Daten sicher in der Box. 

Der Zugriff erfolgt über einen Standard-Web-Browser oder über sämtliche im Web gängigen Netzwerkprotokolle, wie z.B. E-Mail, SNMP, TCP, UDP, OPC, u.s.w.

Neben der tabellarischen Anzeige der Messwerte wird im Browser eine Kurve (Klimatogramm) erzeugt, die vom Anwender interaktiv skaliert und visuell angepasst werden kann.  

Verlassen die Messwerte die vorgegebenen Grenzen, werden diese in der grafischen Anzeige kenntlich gemacht.

Mit Hilfe der E-Mail-Funktion können Grenzwertabweichungen direkt zum zuständigen Anwender weitergeleitet werden. Mit dieser Funktion ist sogar eine Weiterleitung auf ein Handy per SMS möglich.

Im Lieferumfang des Gerätes befindet sich unter anderem ein kombinierter Temperatur-Feuchtesensor, der mit einer Wandbefestigung komfortabel am Messort platziert werden kann.

Das Web-Graph Thermo-Hygrometer besitzt einen 10/100BaseT Netzwerkanschluss und lässt sich über eine Schraubklemme mit 12-24V AC/DC versorgen. Der Messbereich umfasst –45°C bis 85°C, bzw. 0%rH bis 100%rh mit dem mitgelieferten WuT-Sensor.

Der Listenpreis beträgt 398,- Euro inklusive Netzteil und Temperatur-Feuchtesensor.

Die technischen Daten finden Sie auf 

http://www.wut.de
Wiesemann & Theis GmbH, 
Wuppertal.WuT.de oder unter 0202 2680110.
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