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W&T stellt seine neue gedruckte Produktübersicht vor.
Vielfalt & Kompetenz des Herstellers für passgenaue & funktionssichere Lösungen
Unter diesem Motto bietet die Wiesemann & Theis GmbH seit Anfang Juni eine umfassende Produktübersicht an. Auf insgesamt 43 Seiten werden Interfacelösungen in den Bereichen Ethernet, Digital-IO, serielle Interfaces/Isolatoren, LWL-Technik und serielle PC-Karten angeboten. Der klar strukturierte Katalog bietet dem Leser sämtliche Informationen und Spezifikationen, die zur Planung und Beschaffung benötigter Komponenten wichtig sind. Sollten dennoch Fragen offen bleiben, kann der Technische Support/Vertrieb direkt ohne Vorschaltung eines Call-Centers schnell und unkompliziert kontaktiert werden.
Ein besonderes Augenmerk wird auf das von W&T neu erschaffene Integrationsverfahren „easy start!“ gelegt, mit dessen Hilfe alle von W&T entwickelten Ethernet-Interfaces mit wenigen Schritten in das Netzwerk eingebunden werden können. Durch das vereinheitlichte Verfahren wird der Umgang mit W&T- Geräten zum Kinderspiel.
Die neue Produktübersicht und das „easy start!“ - Integrationsverfahren runden die umfassende Kundenbetreuung ab, die seit über 25 Jahren auch in den Bereichen Support und Vertrieb beispielslos ist. 

Zu beziehen ist der Katalog über die Web-Site von W&T unter:    
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