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Analoge Messwerte per Intranet/Internet

Über die zwei analogen Messeingänge (0..20mA und 0..10V) des neuen W&T „Web-IO Analog In“ können Messgrößen aller Art per Netzwerk erfasst, überwacht und archiviert werden. 

Die Einsatzmöglichkeiten des „Web-IO Analog In“ erstrecken sich dabei vom direkten Ablesen der Messwerte im Web-Browser bis hin zur Einbindung des Gerätes in professionelle Visualisierungs- und Leitsysteme via OPC oder SNMP.

Die kompakte Box ist über das Netzwerk immer und überall erreichbar. Dank 10/100BaseT-Netzwerk​anschluss und Verwendung von Standard-Protokollen existiert keine räumliche Zugriffsbeschränkung auf das „Web-IO Analog In“. 

Zum Einsatz kommen Protokolle wie TCP/IP, HTTP, sowie je nach Anwendung SNMP, OPC, Syslog, SMTP, POP3, FTP oder Sockets und keine spezialisierten Protokolle, wie sie in der Automatisierungstechnik häufig zu finden sind.

Eine Messwertüberwachung und die Alarmierung bei Grenzwertverletzungen via E-Mail, SNMP-Trap usw. lässt sich mit dem „Web-IO Analog In“ auf jedem erdenklichen System aus der Ferne realisieren.  

Der geräteinterne Speicher und die dynamische Darstellung der Messwerte im Browser lässt das Gerät als „quasi Oszilloskop“ auftreten.

Über die easy-start Technologie von W&T kann das Gerät mit wenigen Handgriffen komfortabel in das Netzwerk eingebunden werden. Nach der software​unterstützten Zuweisung der IP-Adresse ist das Gerät sofort betriebsbereit.

Der Listenpreis beträgt 398,- Euro inklusive Netzteil und Schraubklemmenadapter für die Messleitungen.
Die technischen Daten finden Sie auf 

http://www.wut.de
