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Handlicher Klemmen-Server�„Web-IO 2x Digital im schmalen Hutschienengehäuse“





Kaum größer als eine Zigarettenschachtel bringt das neuste Web-IO von Wiesemann & Theis zwei digitale Inputs und zwei digitale Outputs direkt ins TCP/IP-Ethernet Netzwerk.





Der integrierte Web-Server erlaubt den Zugriff aus jedem Browser. Die Eingänge und Zählerstände können abgelesen und die Ausgänge gesetzt werden. Dank Java-Applet ist die Anzeige bei Bedarf sogar selbstaktualisierend. Für eine direkte Einbindung in SNMP Management Umgebungen wird eine private MIB mitgeliefert.





Völlig individuelle Programmierung mit TCP- und UDP-Sockets ist genauso möglich, wie die Einbindung in SAP- bzw. Datenbank-Umgebungen oder auch in die klassische Leit- und Haustechnik per OPC-Server.





Vier  Alarme können so konfiguriert werden, dass bei bestimmten Eingangs- und Ausgangsmustern oder Zählerständen über Email, Syslog oder SNMP-Trap Alarm geschlagen wird. Die Zustände von Inputs, Countern und Outputs können mit Zeitstempel in eine Log-Datei geschrieben werden. Die Zählerfunktion der Inputs erlaubt neben Puls- und Flankenzählung auch eine Zählung mit Richtungserkennung. 





Die Inputs und Outputs arbeiten mit Spannungen bis 30V DC und es können 500mA pro Output geschaltet werden. 





Für 298,- € zzgl. MwSt. bekommt der Anwender eine   schlüsselfertige Lösung für viele kleinere Überwachungs- und Steueraufgaben.





Web-IO 2xDigital Typ 57633





Weitere Details und Möglichkeit zur 30tägigen Musterbestellung unter www.WuT.de 
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