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Klimadaten per Browser, E-Mail und SNMP verarbeiten


Äpfel und Rembrandt bleiben frisch


�Ob Museum oder Obstlager, in beiden Fällen kommt es auf eine genaue Überwachung der Klimawerte an, ob die wertvollen Güter erhalten bleiben oder langsam vergammeln.





Hier ist die Überwachung von Temperatur und relativer Luftfeuchtigkeit zu wenig, vielmehr muß zusätzlich der Luftdruck gemessen werden, um die absolute Feuchte und den Taupunkt korrekt ermitteln zu können.





W&T mißt mit dem neuen Web-Thermo-Hygrobarograph nicht nur alle diese Parameter, sondern macht diese sofort über das Netzwerk u.a. per Browser verfügbar.





Eine weitere Neuerung ist die selbstaktualisierende Kennlinie in AJAX-Technologie, die vom User bis hin zur Linienfarbe, Anzeigegröße, Aktualisierungsrate und Skalierung frei konfiguriert werden kann. So kann nebenbei auch aus der Luftdrucklinie leicht die Wetterprognose selbst abgeleitet werden.


Neben dem Standard-Web-Browser kann über sämtliche im Web gängigen Netzwerktechniken, wie z.B. E-Mail, SNMP, TCP, UDP, OPC, Syslog usw zugegriffen werden.


Der Web-Thermo-Hygrobarograph (Art.# 57612) besitzt einen 10/100BaseT Netzwerkanschluss und lässt sich über eine Schraubklemme mit 12-24V AC/DC versorgen (als Alternative bietet W&T auch eine Variante mit Power-over-Ethernet Art.# 57613 an). 


Die Messbereiche des Gerätes umfassen -40°C bis 85°C, 0...100% rF und 10-1100 hPa mit dem mitgelieferten W&T-Sensor.


Der Listenpreis beträgt ab 398,- Euro inklusive Spannungversorgung und Sensor.


Die technischen Daten finden Sie auf 


http://www.WuT.de
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