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Universell und robust


USB im industriellen Einsatz





Das neue serielle USB-Interface 38211 von Wiesemann & Theis bildet den Brückenschlag zwischen den professionellen seriellen Schnittstellen und Bussystemen der industriellen Welt und der eher dem Bürobereich zu rechnenden USB-Welt.





Durch den integrierten Überspannungsschutz und die galvanische Trennung des Umsetzers lassen sich die seriellen Standard-Schnittstellen RS232, RS422 und RS485 auch im störbelasteten Umfeld zuverlässig an den verbreiteten USB anschließen: Das Interface erfüllt zu diesem Zweck alle Forderungen der Störfestigkeits- norm EN61000-6-2. 





Das Hutschienengehäuse des Umsetzers ermöglicht bei einem stationären Betrieb problemlos die Integration des Wandlers in bestehende Schaltschrank-Umgebungen.





Die Spannungsversorgung des Interfaces erfolgt über den USB-Anschluss, so dass in der Regel kein zusätzliches Netzteil erforderlich ist.





Der Wandler verfügt über einen 9-poligen seriellen Port mit umschaltbarem Schnittstellentyp, der je nach Betriebsart Baudraten von bis zu 3 MBaud beherrscht.





Das Interface kann gleichermaßen in 2-Draht und 4-Draht RS485-Anwendungen eingesetzt werden. Dabei werden die Schnittstellenbausteine des Interfaces von der integrierten Elektronik vollautomatisch gesteuert, so dass der Einsatz des Interfaces keinerlei Anpassung der Applikations-Software erfordert.





Auf der PC-Seite unterstützt das Interface USB 1.1 sowie 2.0 Full Speed (12 Mb/s). Durch die auf CD mitgelieferten Treiber kann das Interface  unter Windows 98, ME, 2000, XP und Vista als virtuelle COM-Schnittstelle angesprochen werden. Hierdurch können vorhandene Anwendungsprogramme problemlos weiter verwendet werden. Auch zum Betrieb unter Mac OS X stehen Treiber zur Verfügung.





Die Kosten der Interface-Lösung betragen 148,00 Euro. 








