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Web-Alarm


Sensor schickt E-Mail





Mit dem neuen „Web-Alarm“ bietet W&T eine web- basierte Meldezentrale mit Datenlogger an.





Das kompakte Gerät hat sechs Eingänge inkl. Zähler für beliebige Sensoren mit digitalen Schaltausgängen. Bei Bedarf können lokale Melder über sechs digitale Ausgänge geschaltet werden. Auch eine Quittierung ist direkt am Gerät über die digitalen Eingänge möglich.


 


Der integrierte Webserver enthält die komplette Managementsoftware für die Überwachung und Steuerung der Alarme. Die Software ist ohne Installation oder zusätzliche Plug-Ins in jedem Webbrowser, vom PC bis zum Smartphone, lauffähig. Sie visualisiert selbstaktualisierend den momentanen Alarmstatus und bietet darüber hinaus die Möglichkeit, anstehende Alarme zu quittieren. Des Weiteren stellt sie - ebenfalls im Browser - Werkzeuge zum Auslesen des Datenloggers und zur Darstellung von Alarm- und Signalverläufen zur Verfügung.





Einmal an ein Netzwerk angeschlossen und mit einer IP-Adresse und Subnetzmaske versehen, können sämtliche Geräteeinstellungen und Alarmkonfigurationen von jedem Rechner im Netzwerk über das web-based Management der Box vorgenommen werden. Die Netzwerkanbindung erlaubt das Versenden von Meldungen via E-Mail, SNMP Trap, Syslog-Message, FTP-Upload und TCP- bzw. UDP-Client-Message.





Neben den Meldeeigenschaften und der voll integrierten Software, bietet der Web-Alarm für nur 398,- E noch einen internen Datenlogger. Dieser speichert alle IO-, Counter- und Alarmereignisse.  Neben der Darstellung im Browser kann der Inhalt des Datenloggers auch zur Weiterverarbeitung oder Archivierung in eine CSV-Datei exportiert werden.





Technischen Daten finden Sie auf: http://www.WuT.de








