
Mit SAP-Bordmitteln direkt auf die Klemme


Steuern mit ABAP - ohne spezielle Treiber oder Software





ERP/PPS- und Warenwirtschaftssysteme, wie zum Beispiel SAP, sind in ihren Standard-Distributionen kommunikativ meist sehr eingeschränkt. Erweiterte Kommunikationsmöglichkeiten - seien sie noch so einfach - müssen in Form separater Softwaremodule teuer zugekauft werden, wobei nicht nur der Anschaffungspreis, sondern auch der anfallende Installations- und Wartungsaufwand von Nachteil sind.





Das W&T ERP-Gateway 2xDigital ermöglicht jetzt einfache Steuerungsaufgaben auch ohne spezielle Treiber oder Software. Mit dem patentierten Wayback-Verfahren wird lediglich das in der Regel als Bordmittel verfügbare FTP-Protokoll genutzt. Die Übermittlung der Schaltkommandos erfolgt hierbei ausschließlich im Zuge der FTP-Login-Prozedur über den User-Namen und das Passwort. Besondere Zugriffsrechte des Anwenders in das Dateisystem sind also ebenfalls nicht notwendig. Unter SAP kann so zum Beispiel durch einen einfachen Mausklick bzw. bei Eintritt anderer Ereignisse eine ABAP-Prozedur gestartet werden, welche Schaltimpulse an Produktionsmaschinen sendet oder auch eine Signalsäule ansteuert.





Das ERP-Gateway 2xDigital wird in einem ca. 25mm breiten industrietauglichen Hutschienengehäuse geliefert und kann mit 12-24V AC/DC versorgt werden. Beide digitalen Ausgängen sind kurzschlussfest, thermisch abgesichert und können jeweils bis zu 0,5A liefern bzw. Relais ansteuern. Im Pulse-Modus können Schaltimpulse beliebiger Polariät im Bereich von 2ms bis zu mehreren Tagen generiert werden. Das Management und die Konfiguration sind komplett webbasiert.





Weitere Informationen mit Links auf Applikationsbeispiele und ABAP-Quelltexte finden Sie unter: http://www.wut.de








